
  

MAGYARORSZÁG 

HONVÉDELMI MINISZTERE 

HONVÉD VEZÉRKAR 

FŐNÖK 

 

 

Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

szeptember 29-e, a Szárazföldi Haderőnem Napja alkalmából 
 

 

 

Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Tisztesek!  

Hölgyeim és Uraim! 

 

A Szárazföldi Haderőnem Napja alkalmából köszöntjük a szárazföldi csapatoknál 

szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, polgári dolgozót! 

1848. szeptember 29-én Pákozd mellett a császári csapatok felett aratott fényes győzelem 

meghatározó fejezetét jelenti a Magyar Honvédség létrejöttének és történelmi örökségének. A 

haderőnemi ünnepünk méltán választott eseménye, amelynek történései nemcsak a kor 

történelmi cselekedeteinek volt meghatározó eseménye, de korunk hadseregének, a Magyar 

Honvédségnek is máig ható alapként szolgálnak. Megtestesíti mindazt az eszmeiséget, amely a 

hazaszeretetben, a hűségben és szilárd elhivatottságban fogalmazódik meg.  

A több mint másfél évszázad során a hon védelmének feladatrendszere jelentősen 

megváltozott, de az alapelvek továbbra is ugyanazok maradtak, és továbbra is mindenkori 

katonahőseink tetteiben öltenek testet.  

Korunk új kockázatai és fenyegetései új megoldásokat, korszerű műveleti eljárásokat 

követelnek meg a katonai hivatás művelőitől. A változásokat folyamatosan követve, korszerű 

szellemiséggel kell képessé tenni fegyvernemeinket, haderőnemeinket, az egész Magyar 

Honvédséget napjaink kihívásaira. 

Mindezen feladatrendszerben a szárazföldi csapatok olyan szilárd képességet alkotnak, 

amelyre építkezve a katonai szervezeteink betöltik hivatásukat az ország védelmében, hazánk 

biztonságának, szuverenitásának szavatolásában, a szövetségi és nemzetközi feladataink 

teljesítésében. 

Új feladatrendszer végrehajtására kellett felkészülnünk az elmúlt egy évben, amelyre hazai 

körülmények között még nem volt példa. A tömeges migráció kezelése, a rendőri erőkkel közös 

feladatok végrehajtása is bizonyítja, hogy a világban történt események szükségessé teszik a 

katonák számára is a rugalmasságot, a sokirányú felkészültséget. Azonban a határvédelmi 

feladatok mellett a hazai és nemzetközi gyakorlatokat is példaértékűen, professzionalizmust 

mutatva, fegyelmezetten hajtotta és hajtja végre a szárazföldi haderőnem.  

A Magyar Honvédség minden tagjának kötelessége, hogy legjobb tudása szerint 

megfeleljen a társadalom elvárásainak, méltó legyen az állampolgárok bizalmára és 

megbecsülésére. Ezért öröm mindannyiunk számára, hogy a megsokszorozódott feladatok és 

kihívások ellenére is teljesítettük a ránk kiszabott feladatokat. Az önök szolgálata a bizonyíték 



arra, hogy a katona készen áll és helytáll, ha a helyzet megkívánja. Mindezért köszönet illeti 

Önöket! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Önök áldozatkész, odaadó szolgálattal, elismerésre méltóan teljesítik kötelességüket. 

Kiváló munkájuk eredményeként a haderőnemük sikeresen tölti be meghatározó szerepét az 

ország fegyveres védelmében, szövetségi feladataink végrehajtásában.  

Köszönetünket fejezzük ki a szárazföldi csapatok minden katonájának és polgári 

dolgozójának ezért a példás helytállásért. Kérjük Önöket, hogy továbbra is tegyenek meg 

mindent a Magyar Honvédség nagyszerű történelmi értékeinek megőrzéséért és napjaink 

küldetésének betöltéséért. Legyenek méltók elődeik önfeláldozásához, a hazájukért minden 

áldozatra kész honvédek örökségéhez! 

A Szárazföldi Haderőnem Napján kívánjuk, hogy felelősségteljes szolgálatukban érjenek el 

további kiemelkedő eredményeket. Munkájukhoz kívánunk sok sikert, erőt, egészséget, 

magánéletükben örömet és boldogságot! 

Budapest, 2016. szeptember 29-én. 
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